

AG.271.07.2016

WYJAŚNIENIE NR 1

Dotyczy postępowania: „*Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych oraz niezamieszkałych (działki letniskowe, na których znajdują się domki letniskowe lub innych nieruchomości wykorzystywanych na cele rekreacyjno-wypoczynkowe) z terenu Gminy Topólka*”

W związku z zainteresowaniem w/w postępowaniem przetargowym Zamawiający przedstawia zapytania Wykonawców oraz udzielone odpowiedzi i wyjaśnienia.

Pytanie nr 1.

Zamawiający w Opisie podaje, iż jest 15-tu właścicieli segregujących odpady komunalne (tereny zamieszkałe), oraz ok. 1300 właścicieli niesegregujących odpady komunalne (tereny zamieszkałe). Jednocześnie Zamawiający obarcza Wykonawcę do osiągnięcia w danym roku kalendarzowym w odniesieniu do masy odebranych przez siebie odpadów komunalnych poziomów recyklingu, przygotowania do ponownego użycia i odzysku innymi metodami oraz ograniczenia masy odpadów komunalnych ulegających biodegradacji przekazywanych do składowania, określonych. Jak Zamawiający widzi przedstawiony problem? Skoro tylko 1% mieszkańców deklaruje segregację odpadów, resztę ma zapewnić RIPOK? .

Odpowiedź nr 1.

W opisie przedmiotu zamówienia wykazana jest liczba 15 właścicieli nieruchomości segregujących odpady i ok. 1300 właścicieli niesegregujących odpady (nieruchomości zamieszkałe).

W pkt. I opisu przedmiotu zamówienia ujęty jest również odbiór odpadów z terenów niezamieszkałych (rekreacyjnych) tj ok. 700 właścicieli nieruchomości segregujących odpady. Segregacja prowadzona będzie poprzez pojemniki zbiorcze typu dzwon (plastik, szkło, papier) oraz poprzez odkryte kontenery na odpady biodegradowalne o pojemności od 8 m³ do 10m³ (pkt III opisu przedmiotu zamówienia).

Pytanie nr 2.

Ile działek rekreacyjnych jest na terenie Gminy Topólka?

Odpowiedź nr 2.

Na terenie gminy Topólka znajduje się ok. 1300 działek rekreacyjnych (pkt I opisu przedmiotu zamówienia).

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający może przedstawić ile odpadów powstało z terenów zamieszkałych a ile z rekreacyjnych?

Odpowiedź nr 3.

Masa przewidywanych do odbioru odpadów z terenów :

- zamieszkałych - 975 Mg,
- niezamieszkałych - 525 Mg.

Ilość odpadów obejmuje okres od 1 lipca 2016r do 31 grudnia 2017r (pkt I opisu przedmiotu zamówienia).

WÓJT GMINY

Marek Dybowski